

粵港舉行研討會加強知識產權事務交流

粵港雙方今日（四月七日）在廣東省中山市為省內的香港中小企業和內地企業舉辦研討會，加強企業保護知識產權的意識和提高它們的競爭力。

知識產權署助理署長馮淑卿在研討會上表示，是次研討會吸引超過300名粵港中小企業代表和政府官員參與，為兩地中小企提供平台認識區內知識產權的最新發展。

「2009年粵港知識產權與中小企業發展（中山）研討會」是本年度粵港知識產權合作項目之一，由香港特別行政區政府知識產權署、香港貿易發展局、廣東省知識產權局及中山市人民政府主辦，並由中山市知識產權局、香港特別行政區政府駐粵經濟貿易辦事處、中山市現代服務業協會及中山市生產力促進中心協辦。

馮淑卿說：「我們很榮幸得到國家知識產權局副局長李玉光親臨研討會，並就國家知識產權戰略的實施情況發言，足見國家知識產權局十分重視粵港兩地在知識產權方面的合作。」

「我們希望通過今日的研討會，向區內的中小企業展示如何運用知識產權創造財富。我們會介紹香港的知識產權專業服務如何協助企業發展和面向世界，並就企業如何在香港和內地的不同法制下保護知識產權交換意見。」

馮淑卿表示，中山市毗鄰港澳穗深等地區，也是連接珠江口東西岸、粵西和泛珠三角地區的重要經濟及文化交匯點，中山港更是全國十大港口中唯一的內河港口。

她說：「中山市地緣優越，更設有不少工程中心及技術中心。市內高新技術產業和裝備製造業迅速發展，不但提高了中山市的自主創新能力，也促使其經濟蓬勃發展。」

「如中山市企業能加強保護及應用知識產權，例如分別在兩地註冊知識產權及利用品牌推廣商品，便可更有效地建立企業形象，提高競爭優勢和開拓更多商機。」

自二〇〇四年起，粵港兩地合作舉辦研討會，向中小企業推廣保護知識產權，至今已分別於東莞、韶關、順德、惠州、江門、湛江、珠海及汕頭等城市成功舉辦同類研討會。

有關中山市研討會的詳情，可瀏覽知識產權署網頁 www.ipd.gov.hk。

完

二〇〇九年四月七日（星期二）